

# 奥运冠军焦刘洋欲说“再见”？

疑遭遇伤病、动力缺失、奖金未拿全；她说：会对大家有个交代



从2007年的澳大利亚墨尔本游泳世锦赛开始，焦刘洋和刘子歌，就成为中国、亚洲乃至世界蝶后的代名词。然而在不久前结束的宝鸡全国游泳冠军赛暨世锦赛选拔赛上，焦刘洋的情影只是在女子50米自由泳预赛中一闪即逝。在疾病缠身以及身边存在诸多不利客观条件的情况下，焦刘洋是坚持还是急流勇退？昨天有媒体报道，焦刘洋称，“会对大家有个交代，不想就这样悄然离去，该说告别的时候我会对大家讲。”

主要还是严重的胃病给她带来困扰。身高1.72米的她自曝，“伦敦奥运会竞技巅峰时，我的体重是64公斤，在前一段仅有56公斤，现在不到60公斤。亚运会后，我基本没参与系统训练。”焦刘洋说，通常来讲，全国冠军赛每个人项目的前两名同时达到世锦赛A标者，才有资格代表中国前往俄罗斯的喀山，参加两年一次的游泳世锦赛。尽管冠军赛后还会有一些小的赛事可以去冲击A标，但因身体不达标她就不准备参加。

### 体重骤减再创辉煌太难

焦刘洋除了身体损伤外，

### 动力缺失父母心疼女儿

采访中，看着冠军赛上女

子200米蝶泳决赛的成绩公告后，焦刘洋轻轻摇了摇头，她说，“我和子歌在状态好的时候游出2分4.5秒的水平，现在我们国内最高水平的比赛，冠军的计时都在2分9.10秒。队里（指国家队）鼓励我参加里约奥运会。”

焦刘洋和刘子歌在长达6年多的时间内垄断了世界大赛女子200米蝶泳的冠军，几乎没有让这枚金牌旁落过。

从国内比赛再到世界顶级大赛的金牌，焦刘洋都已经拿到了，她的积极性难免不足。焦刘洋没有明确说过这些，但当这次冠军赛上记者与她分析因素的时候，小焦并未否认。焦刘洋还说，“荣誉和金牌是用艰苦训练、浑身伤病和长期不能与家人在一起的代价来换取的。爸妈不愿我再继续受苦。”

### 疑所得奖金未完全发放

焦刘洋总是讲，“部队给了我那么多的荣誉，我很感谢他们。”但据记者了解，焦刘洋在退役后的出路到现在还迟迟得不到妥善解决，所在单位与她曾经谈好的待遇等问题也不能落实，甚至一些大赛上焦刘洋应获得的奖金都没完全发放。

焦刘洋对此避而不谈。在这样的情况下，焦刘洋坚持下去的积极性受到打击，大家就不难理解了。尽管如此，焦刘洋依然说，“但是我已经想好了，我即便不游了，也会留在部队中，也会留在泳池边，从事与游泳有关的工作。”

几天前记者获悉：国家队已基本放弃了对焦刘洋的劝留。曾经的蝶后，很有可能会在下半年的黄山全国锦标赛期间宣布告别泳池。

北青

### 伊斯坦布尔网球赛：大威不敌邦达连科出局

土耳其伊斯坦布尔当地时间7月21日进行的伊斯坦布尔网球赛上，头号种子、美国名将大威廉姆斯第一轮爆冷出局，以0:2不敌世界排名第119位的乌克兰女将卡·邦达连科。

现世界排名第15位的大威廉姆斯职业生涯对阵邦达连科的交锋纪录为两胜一负。

现年28岁的邦达连科当日比赛气势惊人，一发成功率为78%，远高于大威廉姆斯的57%。第一盘大威廉姆斯就出现了三次双发失误，而邦达连科只有一次。面对邦达连科的4个破发点，大威只有一次挽救成功。第二盘邦达连科状态稍有下滑，但是她很快就恢复过来，在抢七赢下最后一个球后，邦达连科以6:2、7:6(4)的比分直落两盘拿下比赛胜利。新华

### 随机倍投体彩排列3 彩民中奖金16万多元

7月17日晚，位于镇江句容羊角山永生浴室对面的11685体彩站点传来喜讯，彩民罗先生（化名）喜中第15191期体彩排列3直选160注，奖金166400元。

7月21日一早，罗先生来到镇江市体彩管理中心领取了这笔奖金。罗先生为资深彩民，尤其喜爱体彩排列3的玩法。7月17日下午两点多钟，罗先生走进了11685体彩站点购买第15191期体彩排列3，随机倍投了“1 4 5”这组号码，中奖号码开出后，罗先生选的这组号码精准命中大奖。

罗先生说：“我一直很喜欢购买排列3，这次终于中了个大奖。今后我会继续购彩，希望能再中更大的奖。”同时他还不忘提醒广大彩民，购彩要根据自己的实际情况量力而行，合理投注，保持良好的心态。

除了罗先生中出的大奖外，近期，镇江彩民在体彩排列3玩法上小奖不断。7月16日下午，位于镇江句容市紫荆花园东侧11689体彩站点的彩民李先生（化名）中得第15190期体彩排列3获得奖金2.6万元；同日，位于镇江丹阳开发区迎春路30号的11544体彩站点的彩民严先生（化名）中得第15190期体彩排列3获得奖金1.04万元。体彩



### 奥运冠军为我市小学员颁发结业证书

昨晚，“浪花里飞出欢乐歌”暑期游泳快乐营第三季第一期培训班结业仪式在市体育会展中心举行，中国泳坛90年代“五朵金花”辉煌时代成员之一、1992年巴塞罗那奥运会女子100米蝶泳金牌获得者钱红亲临活动现场，与众多家长一起观看了孩子们的游泳汇报表演，其间进行了专业的技术指导（见下图 文雯 摄），并为150余名小学员们颁发了结业证书。

钱红说，游泳不但是一项很好的体育运动，同时也是一项很重要的生存技能。她希望通过此活动，吸引越来越多的孩子参与到游泳这个运动中来。

据了解，今年是“浪花里飞出欢乐歌”大型暑期青少年公益活动开展的第三个年头。活动倡导让孩子游得安全、游得快乐，在快乐学习中掌握一项重要的技能。此活动获得了家长们的支持与肯定，更是受到了广大青少年的喜爱。（王煜琦 马吉）



### 两匹赛马都涉药 马术奥运冠军遭禁赛

瑞士洛桑当地时间7月21日，国际马术联合会宣布，曾经在伦敦奥运会上获得马术场地障碍赛个人金牌的瑞士骑手史蒂夫·盖尔达被临时禁赛，原因是他的两匹马都被查出兴奋剂阳性。

据国际马术联合会介绍，现年33岁的盖尔达的两匹马均被查出违禁药物可待因以及管控药品吗啡阳性，其中一匹马还被查出罂粟碱阳性。

国际马术联合会秘书长岑德尔说：“可待因、罂粟碱和吗啡同时出现阳性，很可能是误食被污染的食物造成的结果。过去国际马术联合会也曾碰到过类似的情况并且最终解除了对骑手的临时禁赛。”

岑德尔还说，在听证会召开之前，盖尔达本人和他的马匹都要接受临时禁赛。新华

## “2015 冰上雅姿盛典” 三地巡演助力申办冬奥会

由安利雅姿冠名赞助的“2015 冰上雅姿盛典”7月10日在北京五棵松体育中心上演。盛典邀请台湾摇滚歌星张震岳携手7个国家的世界顶级花样滑冰选手，用精美绝伦的冰上表演将申冬奥激情推向高潮。

“冰上雅姿盛典”由中国滑冰协会主办，是花滑传奇爱侣申雪、赵宏博参与创立的国内地顶级花滑商演品牌，名称巧妙融合冠名赞助商——安利旗下国际高档美容化妆品品牌 artistry 雅姿。今年的盛典7月8日在台北启动两岸三地巡演，7月10日北京站后，7月11日转战上海，

7月12日在深圳收官。

此次盛典邀请到多位冰坛世界冠军、奥运冠军献艺：中国冰迷的老朋友“冰上妖姬”约翰尼·威尔、瑞士旋转王子兰比尔、“小丑”科特·布朗宁，还有新科世锦赛男子单人滑冠军、西班牙名将哈维尔·费尔南德兹，索契冬奥会冠军、美艳动人的索特尼科娃，美国冰舞奥运冠军梅丽尔·戴维斯/查理·怀特组合等新面孔。

双人滑是本次盛典的重要看点之一，在“爱你爱我，浪漫满城”的主题下，双人滑数量增至5对，首次登上“盛典”冰面的美

国冰舞奥运冠军梅丽尔·戴维斯/查理·怀特，伴随着《saysomething》上演了一出撕心裂肺的爱情故事。

单人滑仍是冰迷最关注的焦点。首次亮相“盛典”的上海新科世锦赛男子单人滑冠军、西班牙名将哈维尔·费尔南德兹带来了经典表演节目《aerobicclass》（有氧健身课堂），幽默诙谐的表演拉近了与中国观众的距离。

摇滚王子张震岳携经典歌曲《爱的初体验》、《爱我别走》登上雅姿舞台，将整场演出推向高潮。